

da niso nikdar izgovarjali te usodne številke. Tudi v norveški mitologiji zavzema trinajstica nenavadno mesto; ustna poročila pričajo, da se pod to številko skriva bo zlega. Ker je bilo na zadnji večerji s Kristusom vred 13 oseb, so se tudi kristjani navzeli podobnega praznoverja. V nasprotju z nami pa je bila starim Mehikancem številka 13 sveta. Kdor ne veruje v vraže, njemu je trinajstica seveda to, kar vsaka druga številka: prav toliko nesrečna kolikor srečna.

PETEK — DAN NESREČE? Med ljudstvom, predvsem med mornarji, je splošno razširjeno mnenje, da je petek dan nesreče. V tej veri so bili uvrščeni praznoverneži zlasti po trikratni nesreči, ki je zadela ladjo »Sea Lion« ravnó na petek. Da ljudje res tako mislijo, dokazuje najbolj dejstvo, da se na petek krca mnogo manj potnikov, nego ostale dni. Kar se tiče angleške mor-

narice, je treba reči, da ne more smatrati petka kot dan nesreče. Največje zmage so si na morju izvojevali Angleži, baš na petek. Na petek 29. junija leta 1588, je bila potolčena španska mornarica. Velika holandska mornarica Van Fleetova je bila na petek 13. maja popolnoma uničena pri Forelandu. Blake, slovití angleški admiral, si je priboril svojo največjo zmago na petek 20. julija 1657., dočim zopet koledar beleži 30. junij 1779., ko je bila ameriška mornarica ob obalah Nove Anglije potolčena. Na petek 1. maja 1872. leta je porazil Rodney Francoze in na petek je bila potolčena ponosna španska mornarica pred Gibraltarom. Tudi za Ameriko je petek dan sreče. Kolumb je odplul iz Evrope na petek in je tudi na petek odkril Ameriko. Vrnil se je istotako na petek. Veliki ameriški predsednik George Washington je bil rojen na petek. Petek 7. junija

ja je proglasil tudi John Adams za dan neodvisnosti. V ostalem so glede petka mnenja različna. Trdi se, da je za gledališče petek najšrečnejši dan, dočim je pondeljek zopet dan, ko publika kritizuje gledališke predstave. Na kopnem je baje petek nesrečen dan in se tudi na petek dogodi največ nesreč, ubojev in požarov.

V PRIČAKOVANJU SMRTI ZASPALA. Dva mlada zaljubljenca iz Ratisbone, ki sta se naveličala križev tega sveta, sta sklenila skupno umreti. Da jim pa v zadnjem trenutku ne zmanjka sil in poguna, sta se podala najprej na dobro kosilo, ki sta ga zalila z najboljšim buteljčnim vinom. Nato sta se zvezala skupaj in sta se vlegla na železniške tračnice proge Ratisbone—Monakovo ter tako pričakovala vlaka, ki bi ju rešil zemeljskih nadlog. Toda vlak je že šel mimo in tako sta v pričakovanju zaspala. Neki

čuvaj ju je kasneje tako našel in ju izročil policiji. Tam sta se kandidata smrti skesala in dekleta je priseglo, da gre v — samostan.

RÖNTGENOVI ŽARKI IZDALI TATICO. Neki višji častnik je ležal bolan v vojaški bolnici blizu Budimpešte. Ko mu je nenadoma izginil prstan z dvema briljanti, je pričel takoj sumiti nekó bolničarko. A preiskava ni mogla ničesar dognati. V tem pa je prišel redarstveni funkcionar, ki je vodil preiskavo, na pametno idejo: dal je preiskati bolničarko z Röntgenovimi žarki. In zares so našli častnikov prstan v želodec bolničarke. Razume se, da je prišel častnik zopet v posest svojega prstana na čisto enostaven način — a seveda šele drugi dan.

Odgovorni urednik: Rado Pečnik.

Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna, Celje.

Vajenec

za čevljarsko obrt, se takoj sprejme. Št. Strašek, Celje, Kovaška ulica 1. 1

Pohištvo, posteljnina, priprava za likanje in konjska oprema vse dobro ohranjeno, se takoj ugodno proda. Natančneje se izve v upravi.

Izjava.

Podpisana Marjetica Zorko, Za kresijo, obžalujem in prekličem vse obdolžitve, katere sem izgovorila o gospodični Lini Jurše, ker so se izkazale moje trditve povsem neresnične ter se ji zahvaljujem, da mi je kazeno odpustila.

Celje, dne 18. julija 1924.

Marjetica Zorko.

V brivnici Koštomaj, Prešernova ulica šte. 19
strizenje samo Din 5.—
Istotem brivnice britev, škarij, gilfet in nožev

Posestvo

8—10 oralov, v Sloveniji, z vsem orodjem, in živino se išče. Javiti ali pisati ceno na oskrbništvo grada „ŽOVNEK“ p. Braslovče.

Trboveljski premog

iz rudnikov: Laško, Hrastnik in Trbovlje in **trboveljski prima portland cement**

dobavi iz tukajšnjega skladišča ali pri celih vagonih
od vagona po najnižjih dnevnih cenah

Premog se dostavlja na željo tudi na dem.

ZVEZA SLOVENSkih TRGOVCEV

Cvenkel, Elsbacher in Ravnikar
pri podružnici Ljubljanske kreditne banke v Celju.

Kleparstvo, vodovodne inštalacije in naprava strelovodov

Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE

Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila
Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izveštitev.

477 — 31

Vsakovrstna ročna dela

vzajem v komisijsko razprodajo v moji filialki na Bledu. Naročila je poslati na »ATELJE ROČNIH DEL«

Nika Zipser, Kranj (telefon 31)

**Pisarna in
spalna soba
se oddata.**

Naslov v upravi. 1

Pozor! Pozor!

**Zavarovanje
proti požaru.**

Najkulantnejše in najbolj solidno povračilo škode, nastale po požaru, se izvrši pri zavarovalni družbi »Jugoslavija«. Vsa potrebna pojasnila doblite pri glavnemu zastopniku zgornje Sav. doline, gospodu **Ivanu Brezovniku**. Mozirje.

LASTNI DOM

registrovana kreditna in stavn. zadruga z omejeno zavezo

sprejema hranilne vloge tudi od nečlanov in jih obrestuje po **8%** osem od sto — proti odložitvi po 10% — od sto — na leto.

Pisarna: CELJE, Prešernova ul. 15/1.

Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani

PRODAJA PREM OG
IZ SLOVENSkih PREM OG OYNIKOY

vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo vporabo, kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava na debelo **INOZEMSKI PREM OG in KOKS** vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča češko-slovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in briquete. 22—12

Naslov: Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani, Mirkovičeva cesta št. 15/II.

Svetovnoznani trboveljski prima

Portland cement

dobavi v poljubnih množinah iz tukajšnjega skladišča franco postaja Celje po najnižji konkurenčni ceni

veletrgovina „Sloga“, Celje.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih zakladov nad Kron 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.